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J e g y z ő k ö n y v 
 
 
 
Készült: Kálló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. július 19-én 15,00 órai 
kezdettel Kálló községben a polgármesteri hivatalban megtartott rendkívüli üléséről. 
 
 
Jelen vannak: Ivanovics István polgármester, Czeba Katalin alpolgármester, Benedek Péter 
István, Koncz Lajosné – szám szerint a 7 tagú képviselő-testület 4 tagja 
Koncz Anita körjegyző – meghívott 
 
 
A polgármester köszönti a   megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet és megnyitja 
az ülést. Kijelöli Benedek Péter István és Koncz Lajosné képviselőket a jegyzőkönyv 
hitelesítésére, melyet a képviselők egyhangúlag elfogadnak. 
 
Ivanovics István polgármester: Egy napirendi pontot szükséges megtárgyalni a mai rendkívüli 
képviselő-testületi ülésen, mely a Közbeszerzési Szabályzat módosításával kapcsolatos. Azért 
ilyen sürgős, mert az önkormányzatnak azonnal szükséges elindítani  a közbeszerzési eljárást 
az interaktív táblák beszerzésével kapcsolatosan, nehogy kicsússzanak a határidőből. Az 
eljárást a törvényi módosításokkal átvezetett szabályzat szerint kell lefolytatni. 
Javasolja a napirendi pont elfogadását. 
 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyszerű többségű szavazással 4 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 33/2011. (VII.19.) számú képviselő-testületi határozat 
 
 A képviselő-testület a 2011. július 19-i rendkívüli ülése napirendjét az  
 alábbiak szerint fogadja el. 
 
 1./ Javaslat a Közbeszerzési Szabályzat módosítására 
    Előterjesztő: körjegyző 
 
 
1./ napirendi pont 
      Javaslat a Közbszerzési Szabályzat módosítására 
     /Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva./ 
      
Koncz Anita körjegyző: Kálló Község Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata 2004-
ben került elfogadásra. Az eltelt időszakban a közbeszerzési törvény számos alkalommal 
került módosításra, az utóbbi egy éven belül kb. 10 alkalommal változott. A szabályzaton 
naprakészen átvezetni ezeket a módosításokat lehetetlen, de mivel már nagyon régi a 
szabályzat mindenképp szükséges aktualizálni a jelenleg hatályos közbeszerzési törvénynek 
megfelelően. 
 
 



 3 

Most azért vált azonnal szükségessé a módosítás, mert a TIOP-1.1.1-07/1-2008-0819 számú, 
„IKT eszközfejlesztés a Kállói II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában” című projekt nyert a 
benyújtott pályázaton. 
 
 
Ez egy viszonylag régi pályázat, 2008-ban került benyújtásra és a tavalyi évben derült ki, 
hogy nyert. A megnyert pályázati pénzből a három tagiskolában interaktív táblák, 
számítógépek kerülnek elhelyezésre, mely a diákok számára sokkal színesebbé, 
változatosabbá teszik a tanórákat. 
 
Időközben támogatáskezelő váltás történt, így néhány hónap kimaradt az ügyintézésből, a 
2010-ben benyújtott szerződésmódosítási iratokkal és módosításokkal kapcsolatban a 
hiánypótlási felhívások csak 2011. tavaszán kerültek megküldésre az önkormányzat részére. 
 
A szükséges hiánypótlások megküldésre kerültek, melynek elfogadása után aláírásra került a 
módosított támogatási szerződés. Ez után lehet megkezdeni a közbeszerzési eljárás 
lefolytatását. 
Nagyon szoros a határidő, hiszen 2011. augusztus 31-ig meg kell valósítani a projektet. 
 
 
A közbeszerzési eljárás lefolytatásában közbeszerzési tanácsadó lesz segítségünkre a Szinva-
Köz. Kft képviseletében. A módosított Közbeszerzési Szabályzat is általuk került 
aktualizálásra, hiszen a közbeszerzési törvény terjedelmes, igen összetett törvény. 
Természetesen a módosítások általuk is összevetésre kerültek a közbeszerzési törvénnyel.  
 
A hivatalos közbeszerzési tanácsadó igénybevétele plusz pénzbe nem kerül az 
önkormányzatnak, hiszen a pályázatban ilyen célra is van pénz betervezve. 
 
 
Ez a projekt 100 %-os finanszírozású, tehát az önkormányzatnak nem kerül egy fillérjébe 
sem, a pályázati pénzből lehet fedezni az egyéb járulékos költségeket is. 
Körülbelül 1.000.000.-Ft-ot kell megelőlegezni az önkormányzatnak, mely utólag 
természetesen megigényelhető. 
 
 
Javasolja, hogy a szabályzat úgy kerüljön elfogadásra, hogy a közbeszerzési bizottság 
legalább 3 tagú legyen, feleslegesnek tartja, hogy minden típusú közbeszerzésnél 5 tagú 
bizottság megválasztására kerüljön sor. A közbeszerzési törvény is minimum három tagú 
bizottság megválasztását írja elő. Ez természetesen nem zárja ki, hogy adott esetben több tagú  
bizottság megválasztására is sor kerüljön. 
Valamint javasolja, hogy a közbeszerzési bizottság tagjait a polgármester jelölhesse ki. 
 
Kéri a képviselő-testületi tagokat, hogy a részükre megküldött szabályzat tervezetet a fenti 
módosításokkal átvezetve szíveskedjenek elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyszerű többségű szavazással, 4 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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 34/2011. (VII.19.) számú képviselő-testületi határozat 
 

Kálló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosított Közbeszerzési 
Szabályzatot elfogadja. 
 
 

Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelentés és a testületi ülést 
bezárta. 

 
 
 

                                                                    Kmf. 
 
 
 

                   Ivanovics István                                               Koncz Anita 
                      polgármester                                                     körjegyző 
 

 
 
 
                   Benedek Péter István                                 Koncz Lajosné 
                                                 jegyzőkönyv-hitelesítők 

 
 
 
 


